



Председателю СК России будет доложено по обстоятельствам гибели пожилого жителя Ленинградской области



В СМИ сообщается, что 82-летний пенсионер, проживая в доме в одном из садоводств Волховского района, скончался от переохлаждения. Мужчина не оплачивал счета за электроэнергию, пользовался печным отоплением и керосиновой лампой. Следственными органами СУ СК России проводится проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СКР по Ленинградской области Сазину С.Т. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1759211>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
